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Leraren in opleiding

Geachte directie,

Graag informeren we u over de werkwijze van het LIO-traject in onze lerarenopleiding waarvoor één of meerdere leerkrachten uit uw schoolteam inschreven. Op die manier hopen we het volgen van de opleiding voor deze leerkrachten te faciliteren.
Deze leerkrachten volgen ofwel de opleiding Educatief Graduaat voor Secundair Onderwijs (90 studiepunten) ofwel de Verkorte Educatieve Bachelor voor Secundair Onderwijs (60 studiepunten), beide aan Arteveldehogeschool. Dankzij hun aanstelling in het onderwijs kunnen zij deze opleiding volgen via een traject werkplekleren, namelijk het traject Leraar-in-opleiding (LIO). We verwelkomen deze leerkrachten graag, ze zijn broodnodig.

Het LIO-traject gebeurt vanuit een samenwerking tussen 3 partners: de student-leerkracht, zijn werkplek en Arteveldehogeschool als opleidingsinstelling. Met een LIO-baanovereenkomst wordt deze samenwerking per student officieel gemaakt bij de start van het academisch schooljaar. 
Concreet betekent het ‘werkplekleren’ dat de praktijkcomponent van de opleiding (met een gewicht van 30 studiepunten) op de werkplek, uw school, kan doorgaan. De vakmentor, een collega vanuit de school, speelt hierin een cruciale rol: collegiale feedback, tips en ondersteuning zijn zeer waardevol voor een (startende) leerkracht. 
Vanuit de opleiding krijgt elke student een individuele LIO-begeleider die tevens docent is in het LIO-traject. We volgen op door middel van klasbezoeken, coachingsgesprekken, verslagen en werkstukken. We vinden het belangrijk om voor élk vak uit de opleiding de link te leggen met de klaspraktijk van de leraar in opleiding. Af en toe dagen we ook uit om over het muurtje te kijken door te observeren bij een collega bijvoorbeeld.
De lesmomenten binnen het LIO-traject gaan steeds door op dinsdagavond van 18u tot 22u. We merken dat dit wekelijks contactmoment belangrijk is voor het leerproces. We willen jullie alvast danken om de LIO-student zoveel als mogelijk vrij te roosteren op deze waardevolle lesmomenten.

Ten slotte wensen wij onze appreciatie uit te drukken voor het feit dat deze (startende) leerkracht(en) de kans krijgen om de lerarenopleiding aan Arteveldehogeschool te volgen. We slaan graag de handen in elkaar in ons gezamenlijk streefdoel naar gedreven en goed opgeleide leerkrachten. Heb je vragen over dit traject, de invulling, de verwachtingen, aarzel dan niet om contact op te nemen.



Met vriendelijke groet,

Het opleidingsteam EGO en OSV, LIO-traject.
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